



SOCIETATEA ROMÂNĂ DE MEDICINA MUNCII

București, str. Foișorului, nr. 11, bl. F7C, sc. 1, et. 6, ap. 26, camera nr. 2, sector 3
www.srmedicina-muncii.ro

Nr.41/21.02.2017

Ministerul Sanatatii

In atentia doamnei Doina Tănasă, Director

Directia Management si Structuri Unitati Sanitare

Tel.:021.3072.627

propuneri@ms.ro

REFERITOR: Transparența decizională. Acte normative în transparență. „**Proiectul de HOTĂRÂRE pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, mărimea concretă a sporurilor pentru condiții de muncă precum și condițiile de acordare a acestora pentru personalul din sistemul sanitar, unitățile de asistență medico-socială și unitățile de asistență socială/servicii sociale cu sau fără cazare**”

Prin proiectul de Hotărâre de Guvern se propune aprobarea Regulamentului de acordare a sporurilor pentru condiții de muncă care se aplică unităților sanitare din rețeaua Ministerului Sănătății, direcțiilor de sănătate publică, unităților sanitare din subordinea ministerelor și instituțiilor cu rețea sanitară proprie, Institutului Național de Expertiză Medicală și Recuperare a Capacității de Muncă, unităților de asistență socială/centre cu sau fără cazare, unităților de asistență medico-socială, precum și unităților și structurilor sanitare al căror management a fost transferat către autoritățile administrației publice locale.

În textul prezentului proiect legislativ, respectiv în conținutul Anexei nr 3., *Sporurile acordate în baza prevederilor art.7 alineatul (1) lit.a) și h) de la Capitolul II din Anexa nr.III la Legea-cadru nr. 284/2010 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice; Locurile de muncă, categoriile de personal și mărimea concretă a sporurilor pentru personalul care își desfășoară activitatea în condiții deosebite cum ar fi stres, risc sau încordare psihică foarte ridicată, **constatăm omisiunea personalului de specialitate medico-sanitar și auxiliar sanitar din specialitatea medicina muncii.***

Vă informăm că, în prezent, în sistemul public sanitar există un număr de 12 spitale publice care au în structură clinici, secții sau compartimente de boli profesionale/ medicina muncii. Aceste structuri cu paturi au scopul investigării și stabilirii caracterului profesional al bolii, tratamentul și reabilitarea medicală a pacienților cu boli profesionale și boli legate de profesie și acoperă o patologie medicală complexă, similară specialităților medicină internă și pneumologie. În secțiile clinice de medicina muncii/ boli profesionale din centrele universitare funcționează Comisiile de Pneumoconioze înființate în conformitate cu Ord. M.S. nr. 551/2016 pentru înființarea Comisiei medicale de pneumoconioze.

Presedinte SRMM,
Prof.Univ.Dr.Eugenia Naghi



1/2



SOCIETATEA ROMÂNĂ DE MEDICINA MUNCII

București, str. Foișorului, nr. 11, bl. F7C, sc. 1, et. 6, ap. 26, camera nr. 2, sector 3
www.srmedicina-muncii.ro

Mentionam ca, în spitalele publice din rețeaua Ministerului Sănătății, precum și în unitățile sanitare din subordinea ministerelor și instituțiilor cu rețea sanitară proprie, există în structura ambulatoriilor de specialitate cabinete de medicina muncii.

De asemenea, în spitalele publice din rețeaua Ministerului Sănătății, precum și în unitățile sanitare din subordinea ministerelor și instituțiilor cu rețea sanitară proprie, funcționează cabinete de medicina muncii.

Vă transmitem **propunerile** Comisiei Medicina Muncii a Ministerului Sănătății pentru **modificarea și completarea proiectului** de „HOTĂRÂRE pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea locurilor de muncă, a categoriilor de personal, mărimea concretă a sporurilor pentru condiții de muncă precum și condițiile de acordare a acestora pentru personalul din sistemul sanitar, unitățile de asistență medico-socială și unitățile de asistență socială/servicii sociale cu sau fără cazare”.

Propunem următoarele modificări în structura Anexei nr 3, care se modifică și se completează astfel:

1. La punctul B. „Spor de 15% din salariul de bază”, se introduce un nou număr, numărul 22, după numărul 21, cu următorul conținut: **„personalul de specialitate medico-sanitar și auxiliar sanitar din secții, secții clinice și compartimente cu paturi de boli profesionale/medicina muncii.”**
2. La punctul C. „Spor de 10% din salariul de bază”, se introduce un nou număr, numărul 5, după numărul 4, cu următorul conținut: **„personalul de specialitate medico-sanitar și auxiliar sanitar din structurile ambulatorii de specialitate care acordă servicii medicale în specialitatea medicina muncii.”**
3. La punctul C. „Spor de 10% din salariul de bază”, se introduce un nou număr, numărul 6, după numărul 5, cu următorul conținut: **„personalul de specialitate medico-sanitar și auxiliar sanitar din cabinetele de medicina muncii din unitățile sanitare din subordinea ministerelor și instituțiilor cu rețea sanitară proprie”.**

Vă rugăm să avizați favorabil modificările propuse.



Președinte SRMM,
Prof. Univ. Dr. Eugenia Naghi